

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
12.12.2008

**ПРОЕКТЫ ЛУКОЙЛА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ  
ОТМЕЧЕНЫ ДИПЛОМАМИ МИНПРИРОДЫ РФ**

Деятельность ЛУКОЙЛа в области охраны окружающей среды получила высокую оценку Министерства природных ресурсов и экологии РФ. Проекты Компании стали лауреатами сразу двух номинаций конкурса «Лучший экологический проект года», организованного Министерством.

В номинации «Природоохранные технологии» лауреатом конкурса стал проект ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» «Природоохранные работы на предприятиях нефтегазового комплекса. Рекультивация загрязненных нефтью земель в Усинском районе Республики Коми».

В номинации «В гармонии с природой» Департамент общественных связей ОАО «ЛУКОЙЛ» награжден дипломами за создание документального фильма «Авария: десять лет спустя. Экологическая реабилитация территории республики Коми» и за фильм «На пороге Арктики. Обеспечение экологической безопасности при освоении месторождений Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции».

«Этот диплом - не только благодарность, а государственный экологический сертификат. Это заявление государства о том, что этот проект создан на основе наилучших доступных технологий. Он гармонизирован с природой России», - сказал Министр природных ресурсов РФ Юрий Трутнев.